MISJA 1 – zadania dodatkowe
Zad. 1 – wartość: 2 poprawne odpowiedzi - 10 TRex’ów; 1 poprawna odpowiedź – 5 TRex’ów
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Zad. 2 – wartość: 4 poprawne odpowiedzi - 20 TRex’ów; 2 poprawne odpowiedzi – 10 TRex’ów
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[bookmark: _GoBack]Zad. 3 – wartość: 6 poprawnych odpowiedzi - 30 TRex’ów; 2 poprawne odpowiedzi – 10 TRex’ów
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Zad. 4 – wartość: 3 poprawne odpowiedzi - 15 TRex’ów; 1 poprawna odpowiedź – 5 TRex’ów
[image: ]
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ll. Ewolucja zycia

1 ) Ewolucjai jej dowody

Cele lekgji: Wyjaénisz pojecie ,ewolucja organizmoéw”. Poznasz przyktady bezposrednich i posred-
nich dowodéw ewolugji.

P

Na dobry poczqtek
Wybierz dwa prawidlowe dokonczenia zdania.

Ewolucja jest procesem, ktory

A. polega na przystosowywaniu si¢ organizméw do zmieniajacego si¢ $rodowiska.
B. wida¢ w trakcie rozwoju pojedynczego osobnika.

C. prowadzi do ogromnego zréznicowania organizmoéw.

D. przebiegal w przesztosci, a obecnie juz nie zachodzi.

E. dotyczy tylko niektérych organizmow.
, S

Q Schemat przedstawia klasyfikacje dowodéw ewolucji.

Dowdd opierajacy sie
na analizie budowy

’ Bezpoérednidow()dJJHe m( Posredni dowdd ’Jak,k,,
anatomicznej.

ewolucji. ewolugji.

tak

Szczatki zachowane
w osadach skorupy
ziemskiej.

Przyporzadkuj podanym przykladom dowodéw ewolucji odpowiednie litery ze schematu.

skamieniale muszle amonitow -
podobienistwo w budowie kodu genetycznego czlowieka i szympansa —
szczatkowa ko$¢ ogonowa u cztowieka —

gatunki reliktowe, takie jak dziobak czy fodzik -
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struktury homo

Uzasadnienie:

b) Podaj po dw
u zwierzat.

Struktury analo

)
Struktury homo
1.
o Ocen prawdziw
nie jest prawdzi
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